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neziskovej organizácie INNONET n. o.  

za rok 2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vypracovala: 

Mgr. Hajnalka Szinek Csütörtöki 

riaditeľka neziskovej organizácie INNONET n. o. 

 

Schválila: 

Správna rada neziskovej organizácie dňa 24.06.2024 



 

 

 

 

 

 

 

OBSAH 

 

 

 

 

Úvod 3 

1. Orgány neziskovej organizácie 4 
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Úvod 
  

Napriek tomu, že nezisková organizácia INNONET n. o. vznikla v júni 2019, teda pol 

roka pred vypuknutím pandémie COVID-19, musela sa vysporiadať nielen s ťažkosťami, 

ktorými sa musela, resp. musí vysporiadať každá novovzniknutá organizácia, ale aj ťažkosťami, 

ktoré priniesol celosvetovo rozšírený koronavírus. S uspokojením môžeme konštatovať, že 

nezisková organizácia INNONET n. o. má za sebou štvrtý rok činnosti a rok 2023 môžeme 

spätne hodnotiť ako úspešné obdobie. Som na náš tím nesmierne hrdá, že sme minulé roky 

úspešne zvládli, a dokázali tak zabezpečiť kontinuitu fungovania organizácie, ako aj jej stabilný 

rast!  

 

 Naším cieľom – podobne ako v roku 2022, aj v hodnotenom roku 2023 – bolo 

nepretržite pokračovať v práci vo vytýčenom smere, v rozbehnutých akciách. Aj v tomto roku 

sa nám podarilo vytvoriť cenné strategické partnerstvá s rôznymi organizáciami z viacerých 

častí sveta, ako aj odštartovať a realizovať projekty – nielen na Slovensku, ale aj v zahraničí.  

 

V rámci tejto výročnej správy by som Vám rada bližšie odprezentovala výsledky našej 

práce za rok 2023 a zároveň by som sa chcela poďakovať každému, kto akýmkoľvek spôsobom 

prispel k realizácii našich snov a vízií. Veľmi si vážime, že sa k nám stále vraciate a pomáhate 

nájsť odhodlanie ostatným na vystúpenie z komfortných zón šírením informácií o svojich 

zážitkoch.  

 

Dúfame, že nám všetkým rok 2024 prinesie ešte viac možností a úžasných výziev, ktoré 

nás posunú v dobrom smere, a chcem nám všetkým popriať veľa entuziazmu a túžby po 

objavovaní nových poznatkov. 

 

  

Ďakujeme!  



 

 

1. Orgány neziskovej organizácie 
 

Štruktúra neziskovej organizácie INNONET n. o.: 

 

Správna rada:    PaedDr. Erzsébet Csütörtöki 

    Mgr. Gizela Szineková 

    Ing. Ján Szinek 

 

Revízor:    János Szinek 

Riaditeľka:   Mgr. Hajnalka Szinek Csütörtöki 

 

V orgánoch neziskovej organizácie INNONET n. o. počas roku 2023 nedošlo k žiadnym 

zmenám, členovia správnej rady a revízor zotrvali vo svojich funkciách. 

 

V roku 2023 správna rada zasadla dvakrát. Na oboch zasadnutiach bola 100 %-ná účasť a na 

oboch boli prítomní aj riaditeľka, aj revízor.  

 

Správna rada prerokovala a nadpolovičnou väčšinou hlasov schválila výročnú správu 

neziskovej organizácie INNONET n. o. za rok 2023. Revízor kontroloval a hodnotil výročnú 

správu neziskovej organizácie INNONET n. o. za rok 2023 a nemal k nej žiadne námietky.  

 

2. Prehľad činností vykonaných v roku 2023 
 

S radosťou konštatujem, že tak ako v minulých rokoch, aj v roku 2023 sme pripravili a podali 

množstvo žiadostí o finančný príspevok. Nižšie Vám zhrnieme projekty realizované nami 

v hodnotenom roku 2023. 

 

More Than Just Words (2020-2-SK02-KA105-002530) 

 

Projekt s názvom „More Than Just Words“ podala nezisková organizácia INNONET n. o.. 30 

účastníkov z 9 zapojených organizácií sa počas 7 dní v Szegede (Maďarsko) sa naučili používať 

Slam poetry ako nástroj na zvyšovanie participácie mládeže a šírenie demokratických hodnôt. 

Pracovníci s mládežou si osvojili spôsob komunikácie a umeleckého vyjadrenia Slam poetry, 

venovali sa témam participácie mládeže, aktívneho občianstva, identity a sebavyjadrenia. V 

programe boli použité rôzne metódy neformálneho vzdelávania ako diskusie, workshopy, world 

cafe, divadlo forum, simulácie. Súčasťou programu bola aj exkurzia v Klube slam poetry, 

tvorba vlastných básní a ich prezentácia na verejnosti. Spomínaný tréningový kurz sa uskutočnil 

v dňoch 22. februára – 1. marca 2023 v maďarskom meste Szeged. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Critical Media Consumption (2020-2-SK02-KA105-002515) 

 

V dňoch 13–21. marca 2023 sa v maďarskom meste Szeged 

uskutočnil tréningový kurz s názvom „Critical Media 

Consumption“. 26 účastníkov z 11 zapojených organizácií 

sa počas 9 dní v maďarskom meste Szeged venovali téme 

zlepšovania mediálnej gramotnosti a posilnenia kritického 

myslenia. Pomocou rôznych metód neformálneho 

vzdelávania sa 

pracovníci s 

mládežou 

vzdelávali v technikách mediálnej výchovy, 

naučili sa metódy na posilnenie kritického 

myslenia, vzdelávali sa v spôsoboch ako sú tvorené 

správy v médiách, ako ich analyzovať, čo sú fake 

news, čo je propaganda. Zároveň spoznávali 

metódy, ktoré môžu použiť pri práci s mládežou v 

téme mediálnej gramotnosti a kritického myslenia.  

 

 

 

engAGE (2021-1-SK02-KA153-000006612)  

 

Predmetný projekt s názvom engAGE podávala 

žiadateľ INNONET n. o. zo Slovenska spolu 

s organizáciami z krajín ako Maďarsko, Cyprus, 

Lotyšsko, Grécko, Francúzsko, Poľsko, Česko, 

Rumunsko a Chorvátsko. Išlo o výmenu, ktorá 

sa uskutočnila v Maďarsku, pričom výmena sa 

týkalala 29 ľudí od 18+ rokov, ktorí pracujú 

s mládežou a samostatné mládežnícke 

organizácie. Cieľom projektu bolo získať 

vedomosti o ageizme, spoznať možnosti na 

zmiernenie medzigeneračných diferencií cez 

zlepšenie komunikácie, odstránenie vzájomných 

bariér a pochopeniu cez spoločné aktivity 

a nadobudnút zručnosti ako organizovať 

medzigeneračné aktivity. 

  

Tréningový kurz sa uskutočnil v Maďarsku v 

meste Szeged v dňoch 3–11. septembra 2023.  

 

 

 

 

 

 



 

 

Shape your Mind (2021-1-SK02-KA153-YOU-000006607) 

 

V dňoch 15–23. novembra 2023 sa v 

maďarskom meste Szeged uskutočnil 

tréningový kurz s názvom „Shape your 

Mind“. V rámci predmetného projektu 

hostiteľská organizácia pozývala do 

spolupráce organizácie z krajín ako 

Maďarsko, Cyprus, Portugalsko, 

Lotyšsko, Grécko, Španielsko, 

Francúzsko a Chorvátsko. Išlo 

o výmenu, ktorá sa uskutočnila 

v Maďarsku, pričom výmena sa týkala 

30 ľudí veku 18 rokov a starších, ktorí pracujú s mládežou a samostatných mládežníckych 

organizácií. Zamerali sme sa na neformálne techniky vedomej pozornosti voči prítomnosti, 

ktoré môžu účastníci predstaviť mladým ľuďom, s ktorými pracujú. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3. Prehľad financií - výkaz ziskov a strát za rok 2023 
 

 

 



 

 

 

 

 

V Kolárove, dňa 17.06.2024        
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